Ta6muma 20 — CyMMBbI OTBETOB U KOHTPACTHI

Cranpaptslii oOpazen S | Mcnbityemslii npenapat U Cymma

Henn 1

Maiag go3a S, =1089 U;;=1248

Bonpnras nosza S>r =944 Uy, =871

Cymma S;=2033 U;=2119 D;=4152
Jlenp 2

Mamnas no3a Siy=1194 Uiy =1096

bonbsmas 03a Sz[[ =871 Uz[[ =783

Cymma S =2065 Uy=1879 Dy =3944
CyMmMa 0TBETOB
3a 2 nHs S = 4098 U=3998 2.y =8096
JIuneiHbie
KOHTPACTHI

ILGHI: 1 LS[=—145 LU1=—377 L1=—522

J_—LGHB 2 LS[[ =-323 LU[[ =-313 L[[ =-636

Cymma Lg=-468 Ly =-690 ZL:_1158

Jlnst Toro 4YTOOBI TMPOBEPUTH MPABUIBLHOCTH TPOBEIEHHOTO OMNBITA H
BBIYUCIIUTh €ro JUCHEPCUI0, MPOBOASAT AUCHEPCHOHHBIM aHAIW3 MOJYyYEHHBIX
naHHbIX. [Ipy 3TOM paccUMTBIBAIOT 3HAUYCHUS aucnepcuit 1 11 nmokazarenei (cm.
CBOHYIO Tabm. 21).

JInst 5TOro Ha OCHOBAaHMM JAHHBIX, MPEJCTaBICHHBIX B Tabu. 19 u 20, a
TaK)Ke TOMPaBOYHOTO KOA(DPHUITMEHTA, BEIYUCIISIIOT CYMMBI KBaJpPaTOB UCTOYHUKOB

JUCIIEPCUH.
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broku = . —682762,67 =14967,33;

Ilpenapamolr = —682762,67=104,16;
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